

# 香港歷史這一刻

# 商界歡迎條例：締穩定營商環境

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：經過多年歲月蹉跎，立法會昨日終於全票通過《維護國家安全條例》（下稱條例），社會可以專注全力拼經濟、謀發展。本港多個商會及商界人士均表示十分歡迎及支持通過條例，認為有助於「一國兩制」行穩致遠。



香港各界表示，立法會通過維護國安條例是香港回歸祖國近27年具有重要歷史意義的事件，是一個新的歷史起點。

香港中華出入口商會會長貝鈞奇表示，感謝全體議員廢寢忘餐、不辭勞苦審議條例草案，工商界人士對此予以高度認可、熱烈歡迎。他又指條例精準針對一切危害國家安全的行為，不影響一般市民的日常生活及投資者的正當合法權益。

香港工業總會指出，條例為國家安全提供更有力的法律保障，社會可全力聚焦經濟和民生議題，香港營商環境進一步優化，為未來發展奠定堅實基礎。條例今後將為香港「由治及興」保駕護航，政府和各界可專心致志拼經濟、惠民生。

### 立法係香港憲制責任及社會主流民意

香港中華廠商聯合會會長盧金榮指出，立法是香港的憲制責任，亦是社會主流民意，條例充分吸納了公眾諮詢期間收集到的意見，經過立法會高效嚴謹地審議條文內容後，相信能有效為維護國家安全補齊短板，同時釐清公眾疑問，讓工商界充滿信心。

### 鞏固投資者在港營商信心

香港地產建設商會認為通過條例，落實香港憲制責任、進一步堅實法治的根基，令社會安定得到更穩固保障，令商界可以專注經濟發展。商會指出，法治保障和穩定的社會環境是香港賴以成功的基石，商會將繼續與社會各界拼經濟、謀發展。

香港總商會稱，條例獲立法會通過，為香港的長遠發展和穩定提供保障，社會穩定與經濟繁榮息息相關，因此有必要訂立健全法例，深信立法不僅有助香港成為更安全的宜居宜業宜商目的地，更能振興本地經濟民生。

新世界發展集團發表聲明，堅定支持維護國家安全條例立法，並深信隨着有關的憲制責任得到履行，香港特別行政區將更有條件全速前進，發展經濟，普惠民生。

香港紡織業聯合會、香港紡織商會歡迎立法會三讀通過條例，認為其為香港長達26年的問題畫上句

號，完善有效維護國家安全的法律體制，締造穩定的營商環境，為香港長遠發展打下「強心針」，鞏

固投資者在港營商信心，使企業和人才更樂於在港投資、就業、安居。

## 社團及專業組織齊聲讚好

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：本港各大社團及專業組織對於立法會全票通過維護國家安全條例齊聲讚好，並各自發表聲明表達支持。

改善提供良好環境，切實維護香港長期繁榮穩定。協會將積極出力，堅決反駁各種攻擊抹黑，全力推動條例貫徹落實，推動「一國兩制」行穩致遠。

香港再出發大聯盟表示，香港有更安定的社會保障和更穩定、良好的營商環境，社會上下能聚焦經濟發展，改善民生。大聯盟呼籲香港市民、社會各界、全體公務員團結一致，支持特區政府依法施政，建設香港更美好的未來。

港區省級政協委員聯誼會認為條例的通過對保障國家主權、領土完整、統一和國家安全具有重大意義，是香港特區履行維護國家安全憲制責任的一個重要里程碑，選清了香港回歸祖國26年來的歷史欠帳，該會表示熱烈歡迎及堅決支持。

### 為港構建更完善安全制度

香港友好協進會稱，堅信維護國家安全條例將緊密銜接香港國安法，為香港構建起更加完善的安全制度和執行制度，為今後經濟發展提供堅實保障，為民生

香港福建社團聯合會榮譽主席吳良好表示，有關立法在香港已擱置20多年。新一屆特區政府全力推動立法工作，立法會全體議員日以繼夜提速審議，社會各界凝聚最大民意，全力支持。維護國家安全條例順利通過，香港築牢安全根基，可喜可賀。

香港島各界聯合會稱，堅決支持香港特區就維護國家安全立法，堵塞國家安全漏洞，特區政府可以更加心無旁騖、放開手腳發展經濟、改善民生，更好融入國家發展大局。港島聯將一如既往堅定支持特區政府依法施政，積極推動全體會員配合特區政府做好與條例相關的宣傳工作。

九龍社團聯會理事長徐利說，這是香港維護國家安全的重要里程碑，將進一步築牢「一國兩制」行穩致遠的根基，確保未來能夠有效防範化解各種安全風險，增強社會的穩定性和法治的確定性，在安全環境下一心一意謀發展，聚精會神搞建設。

### 香港邁入蓬勃發展新階段

教聯會主席黃錦良認為條例生效後，杜絕一切禍亂的根源，使香港有一個安全和穩定的環境，並能阻止政治入侵校園，讓教育界專注在教書育人的工作，學生亦能投入到校園生活，免受外界干擾。他期望政府盡快更新課程內容，提供相關教材及專業支援，讓學生對基本法、「一國兩制」及國家安全等概念有更全面的理解。

法律專業協進會發布聲明稱，是次立法是對國家主權的安全的堅定支持，是香港特區維護國家安全憲制責任的具體體現，是維護國家安全的有力屏障，是繼香港國安法後鞏固和提升香港整體營商環境的又一利器。該會指出，條例正式生效後，香港會邁入又一蓬勃發展的新階段。

此外，香港四川社團總會、香港成都社團總會、滬港社團總會、上海香港聯合會、港區婦聯代表聯誼會、香港華青會、香港未來教育協會等多個團體，同樣發表聲明，堅決支持通過維護國家安全條例，均認同國安才能港安、家安。

「南向通」 廣州 / 深圳 / 佛山 / 東莞 珠海 / 惠州 / 中山 / 江門 / 肇慶

「北向通」 香港 / 澳門

# 跨境理財選招行

## 招商銀行「跨境理財通2.0」

跨境理財通是粵港澳大灣區內地和港澳投資者通過區內金融機構體系建立的閉環式資金管道，跨境投資對方金融機構銷售的合資格投資產品，包括「南向通」和「北向通」。

**跨境投：**大灣區專屬投資通道 **0費用：**資金跨境匯划全免費 **超省心：**南向通一站式即開戶 **更自由：**300萬個人投資額度

市場有風險，投資須謹慎

更多信息，請致電 95555，或登錄 [cmbchina.com](http://cmbchina.com)



扫码開通 了解詳情



# 招商銀行

CHINA MERCHANTS BANK

因您而變